

《用愛跑出第一棒》新書發表 傳承愛與信念

文／鄭冉曦 攝影／范宇宏

台北慈濟醫院啟業二十年，與靜思人文志業、天下文化共同出版《用愛跑出第一棒》紀實書籍。五月二十四日於醫院協力國際會議廳舉辦新書發表會。現場除邀集衛生福利部健康保險署石崇良署長、國家衛生研究院司徒惠康院長、第一金證券陳致全董事長蒞臨外，天下文化鄧瑋矜總經理、慈濟人文志業中心姚仁祿合心精進長與全球靜思書軒蔡青兒營運長也共同與會，與趙有誠院長及醫療團隊一同見證台北慈濟醫院「愛」的傳承。

《用愛跑出第一棒》紀錄台北慈濟醫院二十年來的點滴故事，包含資深同仁長久服務的心路歷程，以及溫馨動人的醫病篇章。鄧瑋矜總經理致詞：「非常開心能夠參與二十周年新書發表會，天下文化一共出版三本關於台北慈院的紀實書籍，感謝院方給予出版機會，讓我們透過文字，見證醫療人文新典範。」姚仁祿合心精進長回饋，這本書紀錄的不僅是歷史，更是全院同仁日復一日的真情奉獻，期待眾人一同領略。

啟業至今，台北慈濟醫院積極配合



台北慈濟醫院啟業二十年，與靜思人文志業、天下文化共同出版《用愛跑出第一棒》紀實書籍，五月二十四日舉辦新書發表會。



石崇良署長提及八仙塵爆事件，台北慈濟醫院挺身而出，讓病人全數平安康復，令人感佩。



趙有誠院長感恩眾人與會，未來台北慈濟醫院仍將持續用愛接力，棒棒傳承。



天下文化鄧瑋羚總經理表示，天下文化一共出版三本關於台北慈濟醫院的紀實書籍，感謝院方給予出版機會。



姚仁祿合心精進長回饋，這本書記錄的不僅是歷史，更是慈濟精神的呈現。

政府政策、承擔社會責任、重視社區健康。與會貴賓石崇良署長提及八仙塵爆事件，台北慈濟醫院挺身而出，讓病人全數平安康復，令人感佩。隨後，司徒惠康院長、陳致全董事長及蔡青兒營運長也以自身經歷登臺分享與見證，表達對台北慈濟醫院的感恩與感動。

時逢大愛戲劇《院長爸爸》上映，會中播放精采片花，與書中溫暖故事相呼應。趙有誠院長感恩天下文化為醫院留下歷史，表示：「台北慈濟醫院走過二十年，始終秉持上人的教誨，以感恩、尊重、愛面對每一位病人，能有今日的成長，離不開全體同仁及志工團隊的用心付出。未來，台北慈濟醫院仍將持續用愛接力，棒棒傳承，迎接往後更



醫院靜思書軒亦舉辦簽書會，期待藉由本書讓民眾看見台北慈濟醫院二十年的成長足跡。

多的二十年。」活動超過三百人參與，會後，醫院靜思書軒亦舉辦簽書會，期待藉由本書，讓民眾看見台北慈濟醫院二十年的成長足跡。🌱